Экскурсия в библиотеку. Беседа «Дети войны»

Накануне празднования 74-й годовщины освобождения Унечи от немецкофашистских захватчиков воспитанники группы №6, вместе со своими воспитателями посетили центральную библиотеку.

В целях патриотического воспитания детей, работники библиотеки подготовили интересную беседу. Они рассказали нашим пятилеткам захватывающий и поучительный рассказ, про Великую Отечественную войну, про посильный вклад детей в Победу над фашистами. Ребята были очень впечатлены во время трогательных историй про маленьких бесстрашных героев, отдавших все свои силы и жизнь за наше будущее.

А как библиотекари красиво оформили выставку детской литературы о войне. Затем дети выбрали себе книги по интересам и рассматривали их. Книга-это лучший друг детей и дети должны любить книги, а привить эту любовь должны мы, взрослые.

Экскурсия детям очень понравилась, и они обещали придти с мамами, записаться в библиотеку. Надеемся, что дети будут любить и беречь книги.





